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SALA DAS ATAS 

Ata da 3a Sessão Ordinária, do 1° Período, da 4a Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 11 de Fevereiro de 2020. 

Aos Onze dias do mês de Fevereiro do ano 2020 (dois mil e Vinte), 
nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no 
edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à 
Rua Hermógenes Freire da Costa, n° 179 — Centro, sob a Presidência 
do Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo Secretariada pela 
Vereadora Cláudia Batista Gregório Mendonça ia Secretária, 
ocupando a 2a Secretaria a Vereadora Mislene Conceição dos Santos. 
Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento dos Senhores 
Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, Leni Almeida da Silva 
Santos, Claudia Batista Gregório Mendonça, Mislene Conceição 
dos Santos, Denilson de Souza Guimarães, Beatriz Soares Gomes 
Leite, Ronaldo Linhares de, _Macedo dos Santos, José Victor 
Coutinho da Costa, Ediel Têtés dos Santos, Edivaldo de Oliveira 
Cunha. Com a presença da maioria absoluta dos membros da 
Câmara, o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão 
Ordinária e solicitou a Vereadora Mislene que fizesse a leitura do 
Versículo Bíblico. Em seguida o Sr. Presidente solicitou a Sra. ia 

Secretária que fizesse a Leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior, 
o que foi feito, sendo a mesma aprovada pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Em seguida o Sr. Presidente solicitou a Sra 1a 

Secretária que fizesse a Leitura do Expediente: Projeto de Lei n° 
078/2020 de iniciativa do Vereador Denilson que Institui o Dia do 
Ciclista a data de 17 de dezembro no âmbito do Município. 
Requerimento n° 002/2020 de autoria da Vereadora Beatriz Leite que 
concede Moção de Aplausos ao Sr. John Lennon dos Santos Barbosa. 
Requerimento n° 003/2020 de iniciativa do Vereador Bruno Costa, 
concede Moção de Aplausos a Sra Flavia Sumar Lessa. Indicação n° 
004/2020 de autoria do Vereador Ediel Teles, indica a colocação de 
um semáforo para a RJ-140 Km - 6, em frente ao Posto Rede Bellas 
no Bairro São João. Indicação n° 005/2020 de autoria do Vereador 
Ediel Teles, indica ao D.E.R-RJ pela pintura da faixa de pedestre em 
toda a extensão da RJ-140, dando inicio no Bairro Praia Linda, com 
término no Bairro Ponta do Ambrósia Indicação n° 007/2020 de autoria 
do Vereador Denilson, indica a reforma do prédio e da cisterna da 
Escola Municipal Dr. Plínio de Assis Tavares no Bairro Retiro. 
Indicação n° 008/2020 de autoria da Vereadora Leni Santos, indica a 
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reforma da quadra poliesportiva localizada no Bairro Praia Linda. 
Indicação n° 009/2020 de iniciativa da Vereadora Beatriz Leite, reitera 
os termos da Indicação n° 441/2017 que trata dos serviços de 
pavimentação e drenagem na Rua Itaocara, localizada no Bairro 
Fluminense. Fim do Expediente o Senhor Presidente submeteu ao 
Plenário a suspensão ao cumprimento do Artigo 107 do Regimento 
Interno, que foi aprovado pela totalidade. Dando prosseguimento 
solicitou a Sra. ia Secretária que fizesse a CHAMADA REGIMENTAL 
que foi respondida pelos Senhores Vereadores conforme Livro de 
Presença. Não havendo matéria para a Ordem do Dia, passou o Sr. 
Presidente às Explicações Pessoais: Pela ordem de inscrição fez uso 
da palavra a Vereadora Beatriz Leite que se reportou a sua Indicação 
n° 181/2019 em que solicitou o aumento de profissionais no setor de 
saneamento básico, falando da sua indignação com o descaso da 
administração municipal que não atende todas as necessidades dos 
bairros e a população merece receber um serviço de qualidade e um 
atendimento com eficiência q¥1raga uma melhor qualidade de vida. 
Nada mais havendo a tratar, 'o Sr Presidente declarou encerrada a 
presente Sessão e marcou Sessão Ordinária para 5' Feira, dia 13 de 
Fevereiro, às 10h30. Para Constar, Eu, Vereadora Cláudia Batista 
Gregório Mendonça 1a Secretária, lavrei a presente Ata, que vai 
devidamente assinada por mim, pelo Senhor Presidente, Vice 
Presidente e 2a Secretária, depois de lida e aprovada pelo Colegiado. 
São Pedro da Aldeia, 11 Fevereiro de 2020. 
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